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پیکر زویا امامی به خاک سپرده شد

پیکر زویا امامی بازیگر تئاتر، سینما و تلویزیون در کنار فرزندش آرام گرفت.
به گزارش ایسنا، صبح دیروز ۲۰ آبان ماه زویا امامی با خاطره‌گویی و 
اندوه همسرش کاظم هژیرآزاد )بازیگر تئاتر، سینما و تلویزیون( و سخنرانی 
حمیدرضا نعیمی و امیر کربلایی‌زاده، از هنرمندان تئاتر به خاک سپرده شد.  

در این مراسم که با حضور همایون اسعدیان، منوچهر علی‌پور، علی گیله‌وری، 
محمد پیرهادی )بازیگر قدیمی( سیدسام بهشتی، پانته‌آ قدیریان، شکرخدا 
گودرزی، هوشمند هنرکار و... برگزار شد، به نمایندگی از کاظم هژیرآزاد متنی 

در رثای »زویا امامی« خوانده شد.
کاظم هژیرآزاد با اشاره به همکاری دوستان و یارانش در پیگیری مراسم 
خاکسپاری زویا امامی از آنها قدردانی کرد و ادامه داد: اکنون همه ما اینجا 

هستیم بی زویا. می‌خواهم برای همیشه با او خداحافظی کنم. 
زویا بازیگری محبوب و بی‌ادعا بود. مردم‌دار. بودنش نعمت و نبودنش زخمی 
بر دل. هر چه او خواست رضایم به رضای اوست.« زویا امامی که همسر کاظم 
هژیر آزاد بازیگر قدیمی سینما و تئاتر است، ۱۵ آبان ماه به دلیل ایست قلبی 

از دنیا رفت.

یادمان

هنرمندان ایرانی در اسکار موسیقی
تاریخچه حضور و نامزدی موزیسین‌های ایرانی در جایزه »گرمی« هرچند 
پراکنده اما رو به رشد است. این روند نشان می‌دهد که موسیقی ایرانی، هم در 
قالب اصیل و سنتی خود و هم در هیبت موسیقی تلفیقی و مدرن، می‌تواند 
مخاطب بین‌المللی پیدا کند و در معتبرترین محافل هنری جهان شنیده شود.

به گزارش ایسنا، با انتشار لیست‌ نامزدهای جوایز »گرمی ۲۰۲۶« نام مهران 
متین در بخش بهترین اجرای موسیقی آفریقا به عنوان یک موزیسین ایرانی 
درخشید و حالا باید تا یکم ماه فوریه )۱۲ بهمن‌ماه( منتظر ماند و دید که ترانه 
»امید و عشق« که به همراه ادی کنزو - خواننده اهل اوگاندا - اجرا شده است، 

به لمس گرامافون طلایی ختم می‌شود یا خیر؟
مهران متین  هنرمند سیرجانی  با قطعه »امید و عشق« که با همراهی ادی 
کنزو - هنرمند اوگاندایی‌تبار- ساخته شده است، در این رقابت‌ها حضور دارد.

سابقه حضور موسیقی آفریقا در مراسم گرمی به دهه ۱۹۶۰ بازمی‌گردد و 
در طول این سال‌ها، با معرفی دسته‌بندی‌های تخصصی‌تر، جایگاه آن پررنگ‌تر 
شده است. این در حالی است که مهران متین که یک موزیسین دهه هشتادی 
محسوب می‌شود در زمینه نوازندگی کمانچه، تار و سه‌تار تخصص دارد. به 
نظر می‌رسد هنرمندان جوان‌تر با بهره‌گیری از ابزار دیجیتال، آشنایی عمیق 
با فرهنگ جهانی، جسارت و بی‌پروایی قدرت حضور در صحنه‌های جهانی را 

دارند.

موسیقی

بازگشت یک کارگردان 
بعد از ۷ سال

احسان فلاحت‌پیشه بعد از ۷ سال دوری از تئاتر، از 
اجرای نمایش »سیندرلا« خبر داد.

این کارگردان تئاتر آخرین بار نمایش »ازدواج آقای می 
سی سی پی« را سال ۹۷ در تالار اصلی مجموعه تئاتر شهر 
اجرا کرد و حالا در گفت‌وگو با ایسنا خبر داد که از اوایل آذر 
ماه نمایش »سیندرلا« نوشته جلال تهرانی را روی صحنه 
خواهد برد. او عنوان کرد: مشغول آخرین تمرین‌های این 
نمایش هستیم و »سیندرلا« از چهارم آذر ماه در تالار 

چهارسو مجموعه تئاتر شهر روی صحنه می‌رود. 
در خلاصه داستان این نمایش آمده است: »سیندرلا 
بعد سال‌ها دوری به سراغ سروان آمده تا از او کمک بگیرد؛ 
چرا که به استناد فالی که با چاقو گرفته، یک نفر سه‌شنبه 
 شب قرار است او را بکشد مگر این که سروان به او کمک 
کند. سروان پرونده‌سازی می‌کند و سیندرلا کفشش را در 

اتاق کار او جا می‌گذارد.«
پیش از این نمایشنامه »سیندرلا« با کارگردانی جلال 
تهرانی و بازی گلاب آدینه در تالار اصلی مجموعه تئاتر 

شهر اجرا شده است.

شقایق فراهانی
 »دنیای ونگوگ« شد

شقایق فراهانی در نمایش »باد زرد ونگوگ«  نقش 
استعاری دنیای ونگوگ را ایفا می‌کند.

به گزارش ایسنا به نقل از مشاور رسانه‌ای، شقایق 
فراهانی در نمایش »باد زرد ونگوگ« به کارگردانی 
علیرضا کوشک جلالی و تهیه‌کنندگی آزیتا موگویی در 
نقش »دنیا« ظاهر می‌شود؛ دنیایی که در این اثر، بازتابی 
استعاری از جهانی است که ونگوگ در آن زیست می‌کرد.

او پیش از این در نمایش »جنون محض« با کوشک 
جلالی و در نمایش »چمدان« با فرهاد آییش همکاری 
داشته است. همچنین در آثار نمایشی چون »ریچارد«، 
»گل و قداره«، »مریم و مرداویج«، »مطرب«، »سرباز و 

بی‌بی دل« و... نقش‌آفرینی کرده است.
نمایش »باد زرد ونگوگ« که به زودی روی صحنه تئاتر 
شهر می‌رود، نگاهی نو و متفاوت به زندگی ونسان ونگوگ، 
نقاش مشهور هلندی دارد که متن آن را کوشک جلالی 
خود به نگارش درآورده است.  در این نمایش فرهاد آییش 
نقش ونسان ونگوگ و حمید گودرزی نقش پل‌گوگن و دو 

کاراکتر مهم دیگر را ایفا می‌کنند.

نمایش

همایون ارشادی، بازیگر بیستم 
آبان‌ماه ۱۴۰۴ چشم از جهان فروبست. 
مردی که از رشته معماری آمد، اما بنای 
حضورش را در دل سینما گذاشت؛آرام، 

اندیشناک و با وقار.
ارشادی پنجم فروردین ۱۳۲۶ در اصفهان 
زاده شد و نوجوانی‌اش را در آبادان گذراند؛ 
شهری که در آن صدای پالایشگاه و بوی 
نفت با رؤیای مدرنیته درهم تنیده بود. 
پس از پایان دبیرستان، راهی ایتالیا شد تا 
در دانشگاه معماری بخواند، اما آن سال‌ها 
در اروپا در او نگاهی تازه به فرم، فضا و 
انسان کاشت. شاید اگر با عباس کیارستمی 
آشنا نمی‌شد مسیر زندگی‌اش را در همان 
معماری می‌گذراند اما  چند لحظه توقف 
پشت چراغ قرمز، چند کلمه سلام و آشنایی 
کوتاه با عباس کیارستمی، و بعد پیشنهاد 
بازی در فیلم »طعم گیاس«؛ همین 
تصادف کوچک باعث شد تا مسیر زندگی 
همایون ارشادی تغییر کند. او که پیش‌تر 
تصور می‌کرد روزگاری معمار خواهد شد یا 
شاید خواننده‌ای شود، به یک‌باره وارد دنیای 
سینما شد و با این فیلم نه‌تنها در ایران بلکه 
در سطح بین‌المللی شناخته شد. ارشادی 

خودش می‌گفت که اگر سرنوشت او را با 
کیارستمی آشنا نمی‌کرد، مسیر زندگی‌اش 

قطعاً متفاوت بود.
به گزارش خبرآنلاین، همایون ارشادی را 
بیش از هر چیزی با فیلم »طعم گیلاس« 
عباس کیارستمی به خاطر می‌آوریم؛ 
مردی تنها به نام بدیعی که در این فیلم 
تصویری ماندگار و فلسفی از تنهایی، مرگ 
و جست‌وجوی معنا ارائه می‌دهد. او تصمیم 
گرفته خودکشی کند و برای این کار چاله‌ای 
حفر کرده تا شب در آن بخوابد و پس از 
مرگش، کسی روی جسدش خاک بریزد. 
بدیعی در طول فیلم سوار بر خودرو خود در 
شهر می‌گردد و به دنبال فردی است که این 

کار را انجام دهد. 
ارشادی در این نقش تصویری درونی و 
آرام اما پرتنش از مردی که بین زندگی و 
مرگ مردد است ارائه می‌دهد. او توانسته 
تردیدها، سکوت‌ها و تفکر عمیق شخصیت 
را به گونه‌ای ملموس نشان دهد، به‌طوری 
که مخاطب همراه با سفر درونی او به 
فلسفه زندگی، مرگ و معنای مسئولیت 
فردی می‌اندیشد. نقش ارشادی در این فیلم 
نمونه‌ای از بازیگری ظریف و درونی است که 

بدون دیالوگ‌های پرشور، بیشترین احساسات 
و تعارضات انسانی را منتقل می‌کند.

همین فیلم بود که حضور ارشادی را در 
سینما تثبیت کرد. این فیلم در سال ۱۹۹۷ 
نخل طلای جشنواره کن را برای سینمای 
ایران به ارمغان آورد و چهره‌ی آرام و عمیق 

ارشادی را به جهان شناساند.
اما یکی دیگر از نقش‌های ماندگار او در 
فیلم »درخت گلابی« داریوش مهرجویی 
است که بار دیگر سکوت و حضورش در 
ترکیبی شاعرانه از خاطره و زمان معنا یافت. 
در این فیلم ارشادی نقش محمود را بازی 
می‌کند. او مردی است که بین دو جهان 
در نوسان است: دنیای درونی خود، با تفکر، 
خاطرات و احساسات عمیق، و دنیای بیرونی، 
که با روابط اجتماعی و تعاملات خانوادگی 
و محیطی شکل می‌گیرد. ارشادی در این 
نقش، تنهایی، تردیدها و حسرت‌های محمود 
را به گونه‌ای ظریف و درونی به مخاطب 
منتقل می‌کند.  در فیلم »درخت گلابی«، 
همایون ارشادی فراتر از ظاهر و رفتارهای 
بیرونی شخصیت، لایه‌های روانی و درونی 
مرد میانسال داستان را به شکلی ظریف و 
شاعرانه به نمایش می‌گذارد. شخصیت او با 

خاطرات، حسرت‌ها و تردیدهای شخصی 
مواجه است و این درونیات، محور اصلی 

ارتباط مخاطب با داستان هستند.
اما ارشادی به سینمای جهان نیز راه یافت 
ـ با فیلم‌هایی چون »بادبادک‌باز« )مارک 
فورستر، ۲۰۰۷(، »آگورا« )آلخاندرو آمنابار، 
۲۰۰۹(، »سی دقیقه پس از نیمه‌شب« 
)کاترین بیگلو، ۲۰۱۲( و »تحت تعقیب‌ترین 

مرد« )آنتون کوربن، ۲۰۱۴( 
در کارنامه‌اش ده‌ها فیلم ایرانی و خارجی 
جای دارد ـ از »نارنجی‌پوش« و »ملکه« تا 
»سرو زیر آب« و »عطرآلود«. در همه آن‌ها 

حضوری فروتن و عمیق داشت. 
او طی سال‌ها حضورش در سینما جوایز 
زیادی گرفت از جمله جایزه بنیاد بلونلیج در 
بخش بازیگری در جشنواره بین‌المللی فیلم 
ونیز ۲۰۱۹، نامزد بهترین روایت در جوایز 
بین‌المللی فیلم و ویدئوی تورنتو برای فیلم 
آرمان‌شهر )۲۰۱۶(، نامزد بهترین بازیگر 
در جشنواره بین‌المللی فیلم اکشن آمریکا 
برای اینجا ایران )۲۰۱۳(، نامزد بهترین 
بازیگر نقش مکمل مرد از انجمن منتقدان 
فیلم دالاس ـ فورت‌ورث برای »بادبادک‌باز« 
)۲۰۰۸(، و نیز نامزد همین عنوان از انجمن 

بازنشستگان آمریکا برای همان نقش.
همایون ارشادی نمونه‌ای است از یک 
بازیگر با پایبندی به اصول، جسور در انتخاب 
نقش‌ها و دقیق در اجرای شخصیت‌ها. او از 
یک توقف کوتاه پشت چراغ قرمز تا حضور 
در بزرگ‌ترین جشنواره‌های بین‌المللی، مسیر 
خود را با صبر و عشق به سینما طی کرده 
است. بازیگری که با آثارش همچون »طعم 
گیلاس«، »درخت گلابی«، »بادبادک‌باز« و 
»آگورا« نشان داد توانایی اجرای نقش‌های 

پیچیده و درونی را داشت. 
مراسم خاکسپاری زنده‌یاد همایون 
ارشادی بازیگر سینما،تئاتر و تلویزیون امروز 
چهارشنبه ۲۱ آبان ماه ساعت ۹:۳۰ صبح 
برگزار می‌شود. به گزارش ایسنا، این مراسم 
مروز چهارشنبه ۲۱ آبان ماه طبق اعلام 
روابط عمومی خانه سینما از مقابل سالن 

تطهیر بهشت سکینه کرج آغاز می‌شود.

 بازیگر »طعم گیلاس« درگذشت

»همایون ارشادی« مردی که با سکوت زیست

»هزار و یک فریم« از یونانی‌ها جایزه گرفت جایزه جشنواره فرانسه به »شال سیاه« رسید
فیلم سینمایی »هزار و یک فریم« به نویسندگی و کارگردانی مهرنوش علیا از 

جشنواره فیلم تسالونیکی یونان ۲ جایزه گرفت.
به گزارش خبرگزاری مهر، فیلم سینمایی »هزار و یک فریم« به نویسندگی و 
کارگردانی مهرنوش علیا در شصت‌وششمین جشنواره بین‌المللی فیلم تسالونیکی 
 یونان موفق به دریافت جایزه گلدن الکساندر بهترین فیلم در بخش فوروارد 
 )Fischer AudienceAward( و جایزه تماشاگران فیشر )Film Forward Award(
شد. این فیلم پیش‌تر نخستین نمایش جهانی خود را در بخش پانورامای هفتاد و پنجمین 

جشنواره فیلم برلین تجربه کرده بود.
محمد عاقبتی، لیلی رشیدی، مهین صدری، به‌آفرید غفاریان، پرستو قربانی، شایسته 
سجادی، آیسان قنبری، آوین تفکری، مهسا رضایی، درسا پنجه‌بند، هلیا شادی‌فر، مریم 
عرب‌زاده، فاطمه صالحیان، مهدیه محمدی و فرشته علیاری در این فیلم به ایفای نقش 
کرده‌اند. تهیه‌کنندگی این فیلم برعهده محمد عاقبتی، مهرنوش علیا و سینا شعربافی 

بوده است. 
برخی دیگر از عوامل این فیلم می‌توان به حضور حامد حسینی سنگری به عنوان مدیر 
فیلمبرداری، امیرحسین قاسمی در طراحی صدا، آوا راستی به عنوان آهنگساز، مرتضی 
فربد و حامد حسینی سنگری در طراحی صحنه، نگار نعمتی در طراحی لباس، فرهاد 

قدسی در اصلاح رنگ، میلاد ملکی به عنوان صدابردار و... اشاره کرد.
شصت و ششمین فستیوال بین‌المللی فیلم تسالونیکی از ۳۰ اکتبر تا ۹ نوامبر ۲۰۲۵ 

)۸ تا ۱۸ آبان( در شهر تسالونیکی یونان برگزار شد.

فیلم کوتاه »شال سیاه« برنده جایزه‌ای با عنوان جایزه عمومی و مبلغ ۵۰۰ یورو 
در جشنواره اکران آزادی فرانسه شد.

به گزارش برنا؛ فیلم کوتاه »شال سیاه« ساخته علیرضا شاه‌حسینی در بیست‌ و نهمین 
دوره جشنواره اکران آزادی )Écran Libre( در فرانسه برنده جایزه‌ای با عنوان جایزه 
عمومی و مبلغ ۵۰۰ یورو شد. جشنواره Écran Libre یک جشنواره فیلم بین‌المللی 
است که در آیگ مورت )Aigues-Mortes(، یک شهر تاریخی در جنوب فرانسه، برگزار 
می‌شود. جشنواره اکران آزادی فرانسه برای اولین بار در سال ۲۰۱۱ برگزار شد و از آن 
زمان به یک رویداد معتبر و مورد توجه در حوزه سینما و فرهنگ تبدیل شده است و 
بیست‌ونهمین دوره آن ۷ تا ۹ نوامبر ۲۰۲۵ )۱۶ تا ۱۸ آبان‌( برگزار شد. »شال سیاه« 
پیش از این جایزه ویژه هیات داوران بخش داستانی جشنواره »دیورسیماسین« اسپانیا، 
جایزه بهترین فیلم بیست‌ودومین جشنواره بین‌المللی سن‌سباستین اسپانیا و جایزه بهترین 
فیلم جشنواره بین‌المللی پینرولو در ایتالیا را نیز از آن خود کرده، نامزد دریافت جایزه از 
جشنواره اسکار کوالیفای هولی شورتس آمریکا و نامزد دریافت جایزه بهترین فیلم کوتاه 
از نوزدهمین جشنواره فیلم‌های کوتاه مستقل استرالیا شده و در جشنواره‌های متعدد از 
جمله میلان، تورینو ایتالیا، حقوق بشر کرامت، پورتو فم پرتغال، بیست و پنجمین دوره 
جشنواره بین‌المللی فیلم لانزاروته  و... روی پرده رفته است. تهیه‌کنندگی این فیلم را 
کمپانی بین‌المللی شاه حسین فیلم بر عهده دارد. پاشا رستمی، تارا مجیدزاده، لطف‌الله 
سیفی، محنا سیدی، زنده‌یاد حاتم مشمولی، جواد فلاحتکار، هستی غریب، ایرج عابدی، 

ناصر معرفت و... بازیگران »شال سیاه« هستند.

به بهانه انتشار تصویر سینا مهراد در »بدنام«

عشق حرام در سایه آقازادگی؛ از پراید تا موستانگی
گروه فرهنگی: با انتشار هر خبر تازه از 
پروژه خانگی »بدنام« کنجکاوی‌ها نسبت به 
آن بیشتر می‌شود که این بر می‌گردد به سابقه 
و جنجال‌سازی‌های سازندگان آن در کارهای 

قبل. 
بعد از حسن پورشیرازی و امیر آقایی حالا خبر 
حضور سینا مهراد با نقشی متفاوت در این سریال 
منتشر شده تا باردیگر شاهد هماوردی دو آقازاده در 

قصه‌ای تازه باشیم. تجربه مشترک آقایی و مهراد در سریال »آقازاده«و نمایش رستم و سهراب در حالی 
در »بدنام« تکرار می‌شود که به‌نظر می‌رسد شاهد تغییراتی در مناسبات میان آن‌ها باشیم. سینا مهراد 
که اولین‌بار با نقش پسری مذهبی در سریال »پدر« یکی از حامد‌های داستانهای عنقا را بازی می‌کرد 
و بر سر دل‌بستگی به یک دختر )با بازی ریحانه پارسا( جانش را از دست داد، در سریال »آقازاده« بار 
دیگر حامدی بود که ایفاگر نقش آقازاده‌ای شریف بود که پراید سوار می‌شد و نمی‌خواست زیر سایه پدر 
باشد اما نیما بحری )با بازی امیر آقایی( برایش نقشه کشید و مانلی )با بازی پردیس پورعابدینی( را در 

قامت یک پرستو به سراغش فرستاد اما او عاشق شد و ورق برگشت! 
حالا نمی‌دانیم  در سومین همکاری‌اش با حامد عنقا، چه نقشی دارد و چه تقابلی با امیر آقایی را 
تجربه می‌کند؟ تصویر منتشر شده از سریال »بدنام« که را او  صاحب موستانگی نشان می‌دهد و ‌در  
تصویری دیگر در اتاقی شیم ناتور دشت سلینجر می‌خواند زیر عکس‌هایی از نوازنده‌های معروف. یعنی 
این‌بار دیگر خبری از جوان پرایدسوار و ساده‌زیست نیست! هرچند می‌دانیم این‌بار هم پای »عشقی 
حرام« در میان است و با توجه به سبقه و علاقه عنقا در فیلمنامه‌هایش باید دید آیا بازهم پای آقازادگی 
و رذالتی تازه به میان کشیده می‌شود؟ اما اگر هم اینطور نباشد این عشق حرام حتما باعث سرنوشت 
تراژیک برای این پسر مهربان می‌شود و بعید است کسی مانند دیگر کارهای او آب تا اخر اب خوش از 

گلویش پایین رود.

موافقت شورای پروانه فیلمسازی سینمایی با ساخت ۷ فیلم 
شورای پروانه فیلمسازی در جلسه اخیر، با ساخت ۷ فیلم سینمایی موافقت کرد.

به گزارش ایلنا به نقل از اداره‌کل روابط عمومی سازمان سینمایی، فیلم‌نامه‌های »مادرزاد« به 
تهیه‌کنندگی محمود آقا بابایی‌پور و کارگردانی و نویسندگی مرتضی حسینعلی‌زاده، »شبگیر« به 
تهیه‌کنندگی جلیل اکبری صحت و کارگردانی سید محسن میرحسینی و نویسندگی فهیمه سلیمانی، 
»مرد آبی« به تهیه‌کنندگی سید صابر امامی و کارگردانی سعید کشاورزی و نویسندگی سعید کشاورزی 
و آرمین اعتمادی، »واپسین نفس‌های مادر« به تهیه‌کنندگی و کارگردانی و نویسندگی مهرداد فرید، 
»زکام« به تهیه‌کنندگی و کارگردانی و نویسندگی بهمن کامیار، »مارسفید« به تهیه‌کنندگی علی شاه 
حاتمی و کارگردانی و نویسندگی اشکان شاپوری و »اردوبهشت« به تهیه‌کنندگی محمد احمدی و 
کارگردانی محمد داودی و نویسندگی محمد داودی و زینب عطائی، موافقت شورای پروانه فیلمسازی 

سینمایی را اخذ کردند.

مدارای با مردم )قسمت دوم( 
شکراله حسن بیگی

»خُــذِ العَْفْوَ وَ أمُْرْ باِلعُْــرْفِ وَ أعَْرِضْ عَــنِ الجْاهِلینَ« 
)اعراف/199(

عفو و گذشت را پيشه كن و به كار پسنديده فرمان ده، 
و از نادانان روى بگردان

درشماره گذشته نکات تفسیری پیرامون آیه فوق الذکر 
بیان شد واینک بیان احادیث دراین باب: مدارا و نرمى در 
گفتگوها، شرطى مهمّ در تأثيرگذارى است، و خشونت و 
زننده‌گوىي و پرخاشگرى پيآمدهاىي بسيار منفى دارد، و 

سخن حق و درست انسان را ب‌ىاثر مك‌ىند.
1(پيامبر اكرم »ص« مدارا، و رفق را با عقلانيت همراه 

دانستند:
هم مداراةً للنّاس«. »أعقلُ الناسِ اشَدُّ

عاقل‌ترين مردم كسى است كه با مردمان بيشتر مدارا 
كند و نرمش نشان دهد.

در گفتگوها و مناظرات پيامبر اكرم »ص« و امامان 
معصوم »ع«، و گفتگوهاى امام رضا »ع« با ارباب ملل و 
اديان، هيچگاه ديده نشده است كه تندگوىي يا پرخاشگرى 
رخ داده باشد؛ با اينكه طرف‌هاى گفت‌وگو و منكران و 
مخالفان، معيارهاى اخلاقى و عملى را - از همه جهت - 

رعايت نمك‌ىردند. 
در گفتگوهاى علمى حضرت امام رضا »ع«، با اينكه 
طرف‌هاى گفتگو به تناقض‌گوىي و مغالطه روى م‌ىآوردند، 
به گونه‌اى كه اين برخورد، حاضران در مجلس و حتى 
مأمون را به خنده و پرخاشگرى وام‌ىداشت، لكين امام 
بزرگ، با اخلاق ويژۀ پيامبران، به گفتگوها ادامه م‌ىدادند، و 
حتى از هر گونه توهين و تحقير ديگرانِ حاضر در مجلس، 

نسبت به مناظره كنندگان مانع م‌ىشدند.
2(امام رضا »ع«: »أرُْفُقوا بمُتكلّمِ خراسان....

با متكلّم )عالم عقايددانِ‌( خراسان مدارا كنيد... )يعنى: 
ابوسليمان مروزى، كه با حضرت - بدون رعايت اصول - 

مناظره و بحث مك‌ىرد، و حاضران به او م‌ىپريدند...(.
3(النّبى »ص« - فيما رواهُ الإمام الصّادق »ع«: أمَرَنى 

ِّى بمُِداراةِ النّاسِ‌، كما أمرنى بأِداءِ الفرائض. رَب
پيامبر »ص« - به روايت امام صادق »ع«: پروردگارم مرا 
به مدارا )و سازگارى و نرمخوىي( با مردم فرمان داد، چنانكه 

به انجام واجبات فرمان داد..
در اسلام یک مدارا داریم و یک مداهنه. قرآن می‌گوید: 
پیامبر تو مردم را ببخش که این نوعی مدارا است ولی 
مداهنه از موضع ضعف است یعنی نمی‌تواند و کوتاه می‌آید

اللَّهُمَّ لَ تكَِلنِْي إلِىَ نفَْسِي طَرْفَةَ عَيْنٍ أبَدَاً 
خداوندا، هيچ‌گاه مرا به اندازه‌ كي چشم برهم زدن به 

خود وامگذار

هر روز با قرآن

شركت ملی نفت ایران
شركت نفت فلات قاره ایران

فراخوان ارزیابي كيفي مناقصه عمومي و یک 
مرحله اي تعدیل پذیر به شماره 04/1173/م ع ل 
تهيه، ساخت و نصب كانکس های مسکونی پيش ساخته جهت 

برپایی كمپ مسکونی در منطقه لاوان
فوق  مناقصه  دارد  نظر  در  لاوان  منطقه  ایران-  قاره  فلات  نفت  شرکت 
نماید.  برگزار  )ستاد(  دولت  الكترونيكي  تدارکات  سامانه  طریق  از  را 
از  صرفاً  مناقصه  برگزاري  مراحل  کليه  و  نامه  دعوت  کامل  متن  رویت 
فراخوان  شماره  و   WWW.setadiran.ir آدرس  به  ستاد  درگاه  طریق 
دهندگان  پيشنهاد  است  لازم  شد.  خواهد  انجام   2004094546000015
در صورت عدم عضویت قبلي، در سایت مذکور ثبت نام و گواهي امضاي 

الكترونيكي را جهت شرکت در فراخوان دریافت نمایند.
     021-23945024 تلفن:  مناقصه گزار:        دستگاه  تماس  اطلاعات 

فاکس:  021-23382251      
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:

مرکز تماس: 1456-021        دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768
 روابط عمومی 
شرکت نفت فلات قاره ایران شناسه آگهی: 2044890
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به  مستند  مالياتی  اعتبار  صرفا   1404/10/01 تاریخ  از  سال 1404،  بودجه  قانون   )1( تبصره  )غ(  بند  اجرای  در 
صورت حساب های الكترونيكی ثبت شده در سامانه مؤدیان در محاسبه ماليات بر ارزش افزوده قابل قبول خواهد بود. 
در این راستا؛ با همراهی مودیان محترم و تشكل های صنفی و اتخاذ تمهيدات لازم توسط سازمان امور مالياتی کشور، 
سامانه های الكترونيكی مربوطه توسعه یافته و بستر لازم برای صدور صورت حساب الكترونيكی توسط مودیان محترم 
ایجاد شده است. بررسی شاخص های رفتاری مؤدیان نيز موید گزاره فوق بوده و اثربخشی این تلاش ها را به خوبی 
نشان می دهد؛ به صورتی که بر اساس پایش صورت گرفته در اظهارنامه های ماليات بر ارزش افزوده دوره های مالياتی 
یک سال اخير، در ادامه یک روند بسيار مطلوب، در دوره مالياتی بهار 1404 به صورت ميانگين تنها 9 درصد از 
ماليات و عوارض خرید )اعتبار مالياتی( ابرازی مؤدیان، مبتنی بر صورت حساب غيرالكترونيكی )کاغذی( و اطلاعات 
خارج از سامانه مودیان بوده است. همچنين با توجه به برنامه ریزی صورت گرفته و اجرای آن، پيش بينی می شود 
روند کاهشی »نسبت ماليات و عوارض خرید پرداختی مستند به اطلاعات خارج از سامانه مودیان به کل ماليات و 

عوارض خرید ابرازی توسط مودیان محترم« تا پيش از موعد 1404/10/1 نيز ادامه و به کمتر از 5 درصد برسد. 
 با وجود مراتب فوق، از آنجا که نتيجه عملی قابل قبول نبودن ماليات و عوارض خرید)اعتبار مالياتی( مستند به 
صورت حساب های غيرالكترونيكی )کاغذی( از ابتدای دی ماه سال جاری، در فرم محاسبه بدهی ماليات بر ارزش 
افزوده دوره مالياتی زمستان 1404 توسط سامانه مودیان در اردیبهشت سال 1405 برای مودیان محترم هویدا 
و مشخص و قابل لمس می گردد، ضروری است اقدامات لازم توسط مودیان محترم تا پیش از پایان آذرماه 

سال جاری صورت پذیرد.
 لازم به ذکر است بر اساس ماده )26( قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان، تا کنون 20 شرکت معتمد ارائه 
کننده خدمات مالياتی جهت حصول اطمينان از عملكرد صحيح مؤدیان در خصوص صدور صورتحساب الكترونيكی و 
تسهيل ثبت دقيق معاملات در سامانه مؤدیان و ارائه آموزش به مؤدیان محترم، مجوز خود را از سازمان امور مالياتی 
کشور دریافت نموده اند و با عنایت به تبصره ماده 26 قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان، سازمان موظف است 
تعرفه خدمات شرکتهای معتمد در خصوص صدور صورت حسابهای الكترونيكی را مطابق تعرفه تعيين شده توسط شورای 
اقتصاد از محل وصولی های جاری ماليات بر ارزش افزوده پرداخت کند. بنابراین مؤدیان محترم می توانند از خدمات 
الكترونيكی، بهره مند  انجام تكاليف قانونی خود مبنی بر صدور صورت حساب  رایگان شرکت های معتمد مالياتی جهت 
شوند. ضمنا فهرست شرکت های مذکور در درگاه سازمان امور مالياتی کشور در دسترس عموم مودیان محترم می باشد.

شناسه آگهی: 2040036
م.الف:2903
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شركت ملی نفت ایران
شركت نفت فلات قاره ایران

فراخوان ارزیابي كيفي مناقصه عمومي و یک 
مرحله اي تعدیل پذیر به شماره 04/1173/م ع ل 
تهيه، ساخت و نصب كانکس های مسکونی پيش ساخته جهت 

برپایی كمپ مسکونی در منطقه لاوان
فوق  مناقصه  دارد  نظر  در  لاوان  منطقه  ایران-  قاره  فلات  نفت  شرکت 
نماید.  برگزار  )ستاد(  دولت  الكترونيكي  تدارکات  سامانه  طریق  از  را 
از  صرفاً  مناقصه  برگزاري  مراحل  کليه  و  نامه  دعوت  کامل  متن  رویت 
فراخوان  شماره  و   WWW.setadiran.ir آدرس  به  ستاد  درگاه  طریق 
دهندگان  پيشنهاد  است  لازم  شد.  خواهد  انجام   2004094546000015
در صورت عدم عضویت قبلي، در سایت مذکور ثبت نام و گواهي امضاي 

الكترونيكي را جهت شرکت در فراخوان دریافت نمایند.
     021-23945024 تلفن:  مناقصه گزار:        دستگاه  تماس  اطلاعات 

فاکس:  021-23382251      
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:

مرکز تماس: 1456-021        دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768
 روابط عمومی 
شرکت نفت فلات قاره ایران شناسه آگهی: 2044890
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به  مستند  مالياتی  اعتبار  صرفا   1404/10/01 تاریخ  از  سال 1404،  بودجه  قانون   )1( تبصره  )غ(  بند  اجرای  در 
صورت حساب های الكترونيكی ثبت شده در سامانه مؤدیان در محاسبه ماليات بر ارزش افزوده قابل قبول خواهد بود. 
در این راستا؛ با همراهی مودیان محترم و تشكل های صنفی و اتخاذ تمهيدات لازم توسط سازمان امور مالياتی کشور، 
سامانه های الكترونيكی مربوطه توسعه یافته و بستر لازم برای صدور صورت حساب الكترونيكی توسط مودیان محترم 
ایجاد شده است. بررسی شاخص های رفتاری مؤدیان نيز موید گزاره فوق بوده و اثربخشی این تلاش ها را به خوبی 
نشان می دهد؛ به صورتی که بر اساس پایش صورت گرفته در اظهارنامه های ماليات بر ارزش افزوده دوره های مالياتی 
یک سال اخير، در ادامه یک روند بسيار مطلوب، در دوره مالياتی بهار 1404 به صورت ميانگين تنها 9 درصد از 
ماليات و عوارض خرید )اعتبار مالياتی( ابرازی مؤدیان، مبتنی بر صورت حساب غيرالكترونيكی )کاغذی( و اطلاعات 
خارج از سامانه مودیان بوده است. همچنين با توجه به برنامه ریزی صورت گرفته و اجرای آن، پيش بينی می شود 
روند کاهشی »نسبت ماليات و عوارض خرید پرداختی مستند به اطلاعات خارج از سامانه مودیان به کل ماليات و 

عوارض خرید ابرازی توسط مودیان محترم« تا پيش از موعد 1404/10/1 نيز ادامه و به کمتر از 5 درصد برسد. 
 با وجود مراتب فوق، از آنجا که نتيجه عملی قابل قبول نبودن ماليات و عوارض خرید)اعتبار مالياتی( مستند به 
صورت حساب های غيرالكترونيكی )کاغذی( از ابتدای دی ماه سال جاری، در فرم محاسبه بدهی ماليات بر ارزش 
افزوده دوره مالياتی زمستان 1404 توسط سامانه مودیان در اردیبهشت سال 1405 برای مودیان محترم هویدا 
و مشخص و قابل لمس می گردد، ضروری است اقدامات لازم توسط مودیان محترم تا پیش از پایان آذرماه 

سال جاری صورت پذیرد.
 لازم به ذکر است بر اساس ماده )26( قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان، تا کنون 20 شرکت معتمد ارائه 
کننده خدمات مالياتی جهت حصول اطمينان از عملكرد صحيح مؤدیان در خصوص صدور صورتحساب الكترونيكی و 
تسهيل ثبت دقيق معاملات در سامانه مؤدیان و ارائه آموزش به مؤدیان محترم، مجوز خود را از سازمان امور مالياتی 
کشور دریافت نموده اند و با عنایت به تبصره ماده 26 قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان، سازمان موظف است 
تعرفه خدمات شرکتهای معتمد در خصوص صدور صورت حسابهای الكترونيكی را مطابق تعرفه تعيين شده توسط شورای 
اقتصاد از محل وصولی های جاری ماليات بر ارزش افزوده پرداخت کند. بنابراین مؤدیان محترم می توانند از خدمات 
الكترونيكی، بهره مند  انجام تكاليف قانونی خود مبنی بر صدور صورت حساب  رایگان شرکت های معتمد مالياتی جهت 
شوند. ضمنا فهرست شرکت های مذکور در درگاه سازمان امور مالياتی کشور در دسترس عموم مودیان محترم می باشد.
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